

美斯獨力難支 倒戈難影響大局



世界冠軍球會盃(世冠盃)進入淘汰賽階段,香港時間周一(30日)凌晨將上演16強焦點大戰,「東道主」國際邁亞密將硬撼應屆歐聯盟主巴黎聖日耳門(PSG)。雖然國際邁亞密有阿根廷球星美斯「倒戈」上陣,不過論整體實力仍與日方中的PSG有一段距離,加上奧士文尼迪比利今仗有望傷癒復出,令本已星光熠熠的PSG鋒線更加完整。(DAZN周一0:00a.m.直播)

●香港文匯報記者 郭正謙

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 香港時間周一(30日)凌晨另一場世冠盃16強戲碼為法林明高對拜仁慕尼黑,兩軍在分組賽皆有出色表現,該有力合演一場「入球騷」。(DAZN周一4:00a.m.直播)

拜仁在分組賽以2勝1負成績晉級,落敗的一役是已肯定出線下,在最後一輪全數收起主力而不敵賓菲加,再之前則有擊敗另一支南美球會小保加的紀錄,證明無懼面對在今屆世冠盃表現出色的南美洲球隊。陣容方面,拜仁賽前沒有傳出有傷停問題,主力哈利卡尼、京士利高文、米高奧利等在最後一輪分組賽休戰後,是役將可以最佳體能狀態出擊,勢必有力連番取得入球。

法林明高門 拜仁勢演入球騷

拜仁主帥高柏尼賽前表示:「上場對賓菲加比賽我們其實創造出很多機會,亦主導了比賽,唯一是未能贏波,我希望落敗的負面情緒不會帶到今場16強比賽,我們要保持動力努力爭取晉級。」

法林明高以2勝1和成績晉級16強,當中更有擊敗車路士的紀錄,賽績值得尊重。數據顯示,法林明高是今屆世冠盃入球最多的南美洲隊伍,進攻核心迪阿斯卡達近況勇銳,近期無論在球會還是國際賽也是入球不斷,勢必成為拜仁防線心腹大患,在同樣有力連番取得入球下,兩軍該有力合演一場「入球騷」。



●法林明高進攻核心迪阿斯卡達近期表現搶鏡。資料圖片

聖日耳門穩步「邁」向八強



●PSG依賴域天拿控制中場節奏。資料圖片

●在沒有可靠隊友協助下,美斯獨力難支。資料圖片

挾着新科歐聯冠軍的威名出戰世冠盃,PSG於小組賽的表現卻未如賽前預料般霸氣,經歷漫長球季的消耗加上受到美國酷熱天氣影響,這支法甲班霸難免出現疲態,小組賽更曾敗於巴西球隊保地花高腳下。不過PSG始終擁有深厚班底,巴高拿及艾美利等主力經短暫休息後可望復任正選,此外上季有光芒四射演出的奧士文尼迪比利亦已傷癒,預料今場可擔任後備,令球隊陣容更為完整。

安歷基不滿場地質素

至於主帥安歷基賽前則明言,淘汰賽階段才是世冠盃真正的「開始」:「世冠盃是一項十分艱難的賽事,但我們已經準備就緒,希望在這項賽事走得越遠越好,真正的比賽從現在才開始。」安歷基亦批評比賽及訓練場地的質素並不理想:「這是個問題不是藉口,場地影響了我們的表現,FIFA應該要正視這個問題,場地質素與歐洲相差甚遠。」

以PSG陣容的豪華程度加上有美斯倒戈,這場話題十足的比賽成為16強最受注目的大戰,作為東道主的國際邁亞密在今屆世冠盃表現為球迷帶來驚喜,不僅擊敗歐洲球隊波圖,面對南美勁旅彭美拉斯也只是於比賽尾段被迫和,坐擁主場優勢下有力為PSG帶來麻煩。

美斯曾於2021至2023年賽季效力PSG,不過卻因表現不如預期,加上率領阿根廷於世界盃決賽擊敗法國而被主場球迷喝倒彩,最後只能黯然離隊轉投國際邁亞密,今場亦是美斯向舊東家證明自己的機會。這位阿根廷球星近況不俗,對波圖一戰更射入一記美妙罰球致勝,不過球隊整體實力與PSG始終有明顯差距,蘇亞雷斯及巴斯基斯年事已高,鋒線只得美斯一人獨力支撐,國際邁亞密今場要爆冷難度甚高。

夏季聯賽首戰有望迎首秀 楊瀚森亮相拓荒者發布會



NBA 熱話

香港文匯報訊 據中新社報道,NBA波特蘭拓荒者隊於當地時間周四舉行新聞發布會,中國球員楊瀚森正式亮相,球隊總經理克羅寧和主教練比盧普斯出席會議。根據夏季聯賽賽程,拓荒者將於7月12日首戰金州勇士的比賽,有望成為楊瀚森的NBA生涯首秀。

在早前2025年NBA選秀大會上,拓荒者用第16號籤選中了楊瀚森,使其成為繼2002年姚明狀元籤、2007年易建聯第六順位之後的第三位中國球員NBA首輪秀。「選秀當天,我覺得自己可能在第20順位以後,沒有想那麼多,突然被叫到名字的時候非常驚喜,非常開心。」楊瀚森在會上坦言。與眾多懷着籃球夢的少年一樣,楊瀚森一直渴望能在更高水平的舞台展現自己。

在選秀當天度過20歲生日的楊瀚森,作為「二年級生」連續兩年入選CBA全明星首發陣容,蟬聯年度最佳星銳球員,並再次入選國內球員第一陣容,此間表現令包括拓荒者在內的多支NBA球隊印象深刻。克羅寧此前介紹稱,他們追隨了楊瀚森許久,去年就期待楊瀚森能夠參選。兩年間,球隊做了許多工作。拓荒者認為楊瀚森在年齡、尺寸、球商等許多方面都極具競爭力,潛力十足。

「球隊關注我兩年了,第一年打CBA的時候,他們就遠赴中國看我打球,非常感激和感動。中間也去過很多次,我都知道,很高興。我非常喜歡這裏,被這裏選中是一件非常開心激動的事情。」楊瀚森在會上說。但追夢的道路絕非坦途。比盧普斯表示,楊瀚森需要變得更好,學習戰術,學習語言。球隊內線競爭激烈,但楊瀚森的能力已經達到NBA水準,對他隨時登場比賽有信心。這一年他會以學習為主,一旦獲得機會,定能讓大家眼前一亮。

發布會最後,楊瀚森手持自己的16號球衣同總經理、主教練合影。根據聯盟發布的拉斯維加斯夏季聯賽賽程,拓荒者將於北京時間7月12日首戰對陣金州勇士隊,屆時楊瀚森有望上演首秀。

●楊瀚森(中)在發布會上展示自己的拓荒者球衣。新華社

張小倫任「傑少之星」



●一眾來賓合影。大會供圖

香港文匯報訊 「2025香港傑出少年選舉」早前選出三十位「傑少」,並榮邀香港特別行政區行政長官夫人李林麗輝、民政事務總署署長杜潔麗、社會福利署助理署長(青年及感化服務)陳麗珠等擔任主禮嘉賓。

學生趙爽攻及黃浩澄均憑着超卓運動成績獲選為「十大傑少」。黃浩澄曾骨裂上陣,憑一跳破紀錄奪冠。他深信壓力是一種特權,也許是機會將降臨身上。從運動場到人生選擇,他都選擇奮力一搏,盼畢業前打破港青紀錄,未來把香港田徑帶進國際舞台,活出一場值得的人生。

趙爽攻年僅七歲入選港隊,於2024年自由式滾輪溜冰多項躋身世界前十。訓練期間曾面臨場地不足,疫情時更以家中客廳代替場地練習,努力兼顧學業與訓練。她無懼困難,明白堅持是能讓不可能變成可能,盼將來於奧運舞台為香港爭光。

香港精英運動員協會委員張小倫作為「傑少之星」,也分享今屆選舉中讓他感動或震撼的事跡,並形容「青少年具備改變世界的無限可能」。

曼聯報價麥比奧莫再度被拒

香港文匯報訊(記者 楊浩然 綜合報導)據英國廣播公司(BBC)報道,英超豪門「紅魔鬼」曼聯近日再次向賓福特求購喀隆麥比奧莫,但報價二度遭拒絕。

報道指,曼聯早前曾出價4,500萬英鎊外加1,000萬英鎊額外條款求購麥比奧莫,但立即被賓福特拒絕。到日前,曼聯決定加碼至總價6,250萬英鎊再次求購,此價碼已經與曼聯早前引入狼隊鋒將馬菲奧斯根夏相同,但仍然遭賓福特拒絕,據報賓福特最少要獲得6,500萬英鎊轉會費,才會肯肯放人。

早前曾有消息指,剛從賓福特獲得主帥法蘭克加盟的熱刺亦有意收購麥比奧莫,但據昨日最新消息指,熱刺已退出了爭逐,故曼聯在沒有對手下,是否願意再加碼滿足賓福特的要求,將是「紅魔鬼」高層要深思的事情。

另一方面,正在尋找新領隊的賓福特昨日宣布,內部委任基夫安祖斯為新任主帥,雙方簽約三年。年僅44歲的安祖斯並沒有正式帶隊經驗,此前僅曾於米爾頓凱恩斯和愛爾蘭隊擔任助教,並在去年夏天加入賓福特成為死球教練。



●麥比奧莫未知最終能否如願加盟曼聯。資料圖片



長篇短說

基奧特投里爾簽約一年

香港文匯報訊 據轉會消息權威記者羅馬諾報道,前法國國腳射手基奧特將加盟法甲球會里爾,雙方簽約一年。現年38歲的基奧特在上年夏天離開AC米蘭轉投美職聯球會FC洛杉磯,可惜表現平平僅入5球,早前的世冠盃分組賽,將成為他在FC洛杉磯的告別戰。



●基奧特將重返法甲。資料圖片



●羅素(右)位置或被韋斯達賓取代。資料圖片

羅素爆平治樹韋斯達賓

香港文匯報訊 F1平治車隊車手羅素日前接受訪問時爆料,指自己目前還未獲得提供新合約,是因為平治車隊希望於來季邀請現效力紅牛車隊的四屆世界冠軍韋斯達賓加盟。據報韋斯達賓和紅牛的合約雖至2028年,但由於有解約條款,韋斯達賓將有最終決定權。

寻顏煜武先生和施坤成(前称施少平)先生

见字请即致电内地电话: 13268160986 或香港电话: (852)28357552 与香港国际社会服务社社工盘小姐联络,以商讨一名在香港出生的小孩的领养及福利事宜。该小孩于2023年11月6日出生,其生母为陈嘉涓。